

4价宫颈癌疫苗即将到来!

东营议价为798元/支,接种年龄放宽至45岁



11日,东营市疾控中心召开2017年新增第二类疫苗集中议价会议,此次议价包括13种新增第二类疫苗,其中4价宫颈癌疫苗名列其中。

本报12月11日讯(记者 吕增霞) 11日,东营市疾控中心召开2017年新增第二类疫苗集中议价会议,此次议价包括13种新增第二类疫苗,其中4价宫颈癌疫苗名列其中,东营议价价格为798元/支(不含储运、接种服务等费用)。这意味着经过7天的公示期之后,东营各县区疾控中心就可通过省公共资源交易平台采购4价宫颈癌疫苗了。

2017年8月7日,首批千支2价宫颈癌疫苗抵达东营,到目前为止,东营五个县区共采购了6100支,很多人对于接种宫颈癌疫苗积极性比较高。而2价宫颈癌疫苗适用于9-25岁的女性,不少超龄女性盼望着4价宫颈癌疫苗上市的消息,因为4价HPV疫苗适用年龄是20-45岁。

12月11日,东营市疾控中心

召开2017年新增第二类疫苗集中议价会议,其中4价宫颈癌疫苗名列其中,最终,东营议价价格为798元/支。“近日,山东省疾病预防控制中心在山东省药品集中采购网挂出一则通知,公布2017年山东省第二类疫苗集中采购目录增加品种。在增加的三种疫苗里,就包括4价人乳头瘤病毒疫苗(酿酒酵母)。省疾控中心新增第二类疫苗12月4日公示期结束后,我们召开了此次会议,毕竟广大居民对于4价宫颈癌疫苗的关注度还是比较高的,从2价疫苗一来东营之后,就有很多居民打电话过来咨询4价疫苗何时上市。”市疾控中心质量控制科副科长李俊青说,东营市市级议价已经完成,但具体接种时间还要根据省公共资源交易平台挂网的时间和

疫苗配送时间而定。

据介绍,HPV即人乳头瘤病毒,其中有14种HPV类型被列为“高风险”,导致几乎所有的宫颈癌。其中,两种风险最高的病毒株HPV-16型和HPV-18型可导致约70%的宫颈癌病例。而HPV疫苗已经被证实是预防宫颈癌发生的有效手段,宫颈癌也成为唯一可用疫苗进行预防的癌症。4价宫颈癌疫苗,除了与2价疫苗一样能预防宫颈癌以外,还能预防由HPV-6和HPV-11感染导致的生殖器疣。值得注意的是,曾对HPV疫苗或其任何成分(蛋白质、酵母)有严重过敏反应者,不适宜接种HPV疫苗。另外孕妇或计划怀孕的女性不适宜接种HPV疫苗,如果接种后发现怀孕应停止后续接种,其他剂次在分娩后继续进行。



东凯社区群防群治 居民参与保社区安全

本报12月11日讯(记者 孙川 通讯员 王刚) 东营经济技术开发区东凯社区创新“群防群治”不断提高社区安全,通过志愿者、小区保安等工作人员的“全面”参与合作,将社区的安全隐患解决在萌芽状态。

为进一步深化开发区建设,解决影响辖区社会治安大局稳定的突出问题,切实提高人民群众的安全感和满意度,更好地保障人民群众安居乐业,东凯社区根据开发区要求及“两打一整治”专项行动动员会议安排部署,在辖区内开展以严厉打击黑恶霸痞势力、严厉打击“盗抢骗”等多发性侵财犯罪、集中整治社会治安乱点为主要内容的专项行动。

开展“两打一整治”专项行动以来,东凯社区在辖区内小区出入口、学校、商场、超市、交通路口、建筑工地等人口密集的显要位置,发放明白纸、宣传彩页等宣传材料6000余份,悬挂宣传条幅10余条,利用辖区电子宣传屏不断滚动播出“两打一整治”宣传口号,不断提高社区居民安全意识。

开发区法官“一对一” 解决企业问题

本报12月11日讯(记者 孙川 通讯员 王刚) 今年以来,东营经济技术开发区建立了“一对一”联系模式。组织法官分别联系开发区重点项目和规模以上工业企业、房地产企业、商贸企业,法官作为专职司法联络员,与项目负责人、企业负责人见面,与管理人员见面,与职工见面,建立定期联系机制,及时提供法律咨询、法律风险评估等服务。

法官定期到所联系的重点项目和企业进行司法调研,了解经济发展新常态下重点项目建设进展和企业的生产经营情况,掌握项目建设指挥部和企业的司法需求,从法律角度积极向有关部门提出意见和建议,发挥参谋助手作用,促进依法科学决策。

同时要积极开展巡回审判,选择与重点项目推进、企业发展关系密切、具有普法教育意义的典型案件,到现场进行巡回审判,及时高效审结案件,同时通过释法点评等形式,努力达到“审理一案,教育一片”的效果。

自然保护区微电影正式开机拍摄

用《守候者》致敬湿地守护者

本报12月11日讯(记者 段学虎) 为宣传自然保护成效,提升黄河口知名度,助推国家5A景区创建工作,12月7日,自然保护区管理局在黄河口生态旅游度假区举行了微电影《守候者》开机仪式。山东黄河三角洲国家级自然保护区管理局、相关管理站、东营市旅游公司相关负责人及摄制组工作人员代表参加了开机仪式。

开机仪式上,山东黄河三角洲国家级自然保护区管理局党委委员、副局长王志胜代表管理局对参演人员表示衷心的感谢,向与会人员介绍了自然保护区保护管理工作。王志胜介绍,自然保护区为东营市生态文明建设发挥了重要作用,在社会上赢得了广泛声誉。黄河三角洲国家级自然保护区先后获得国家级示范自然保护区、中国东方白鹤之乡、中国黑嘴鸥之乡、山东省十大文化旅游目的地等荣誉称号,被评为中国最美湿地,是山东省唯一的国际重要湿地。“这些优异成绩的取得,离不开历届市委、市



政府的正确领导和各级业务部门的大力支持,更离不开一代又一代的保护区人。他们是这片湿地的忠诚守候者,为了这片湿地,他们抛家不顾,忠于职守。不仅把自己的青春和一生都奉献给了自然保护区这项伟大的事业,而且有的子承父业,有的兄妹同事,还有的夫妻一站,成为自然保护区一道独特的亮丽风景。”

他表示,希望作为拍摄方

的山东重华影视传媒创作团队能够以专业的艺术视角、新型媒体的多元平台,向广大人民群众展示自然保护区守候者的感人事迹,共同宣传生态文明保护。同时,拍摄微电影《守候者》,也必将吸引更多的游客走进自然保护区、了解保护区。

据了解,该影片拍摄制作时间为90日,预计明年3月份可与大家见面。